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SUB: Outcome of Board Meeting- Intimation pursuant to Regulation 30 of SEBI (Listing 
Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. 

Madam/Sir, 

In continuation of our earlier communications dt. 30.07.2024 and 01.08.2024, we would like to inform you 
that, the Board of Directors of Power Finance Corporation Ltd. in its meeting held today i.e. 06.08.2024 
have inter alia considered and approved the following: 

1. Un-audited financial results (Standalone & Consolidated) for the quarter ended 30.06.2024.

Pursuant to Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirement) Regulations,
2015, please find enclosed herewith the un-audited financial results (Standalone & Consolidated) for
the quaiter ended 30.06.2024 along with the Limited Review Report by Prem Gupta & Company,
Chartered Accountants and Chokshi & Chokshi LLP.

2. Declaration of interim dividend @32.50 % Rs. 3.25/- (Rupees Three and twenty five paisa only)
per equity share (subject to deduction of TDS) on the face value of the paid-up equity shares of
U0/- each for the FY 2024-25.

Further, it is to inform that 30.08.2024 (Friday) shall be reckoned as the 'Record Date' for the purpose
of ascertaining the eligibility of shareholders for payment oflnterim Dividend for the FY 2024-25.

The date of payment /dispatch of the aforesaid interim dividend shall be on or before 05.09.2024

It is to further mention that as per provisions of Income tax Act, 1961, dividend income is taxable in
the hands of shareholders and the Company is required to deduct tax at source (TDS) at the time of
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